

## 萍乡烟草:风雪送货路 配送献真情

近日,萍乡地区出现大面积降雪冻雨天气,这给卷烟送货一线工作造成很大困难,为保证顺利完成元月开门红的卷烟销售任务,配送中心采取有效措施应对严寒送货工作。一是及时召开送货员会议,提高安全意识,交待注意事项,交流雨雪天气行车经验,以高度的责任感确保安全运行;二是为每辆送货货车配备了防滑链条,铁铲等防雪防滑设备,做到风雪无阻;三是启动雨雪特殊天气紧急送货预案,动员各方力量,确保市场供应。

元月11日,恰逢集中配送莲花县区卷烟,可从上午开始下起了鹅毛大雪,并接到交通部门萍莲路封路禁行的通知,为了确保莲花市场卷烟供应不断档,市局潭跃辉副局长亲自电话指挥所要行驶的线路,中心采取了紧急措施,决定从分宜、安福绕道运行。装货完毕,中心负责人及安全助理以送货片区为单位,由片区长带队,几辆车一组,依次匀速运行,一行13辆送货货车经宜春、安福于下午3点安全到达莲花县。莲花县局立即组织营销经理和专管员,分配到每辆车上协助送货,在大家的共同努力下,打着手电筒一直忙到晚上8点多,确保卷烟100%送货到位。在寒风中,当送货员将卷烟送上柜台,经营户深受感动,上前嘘寒问暖,连声称赞精神可嘉。烟草员工在风雪中,谱写了一曲团结协作的动人乐章!

(吴海霞)

## 景德镇烟草部署春节期间综治安全工作

2011年春节将至,为了做好“春节”期间的综治安全工作,景德镇市烟草专卖局(公司)积极部署各项综治安全工作:

一是组织全体干部职工认真学习,充分认识安全生产的重要性,并落实安全生产和综合治理责任制,切实加强对春节期间的安全和综治工作的领导。

二是针对春节节日特点,强化措施,制定方案,组织检查,切实排除隐患,全面开展“自查、自整、自纠”活动,确保春节及全年安全无事故。

三是进一步加大安全教育宣传力度,全面排查铲除内部安全隐患,制定各类预案,做到防患于未然。

四是加强节期的值班工作,坚持做到双岗值班和24小时值班制度,严禁值班脱岗、睡岗,对违反规章制度单位或个人,严格按照“四不放过原则”进行认真查处。

(陈欣)

## 广昌烟草: 召开“7匹狼”(通泰)推介座谈会

近日,福建中烟公司在江西广昌县烟草专卖局的大力协助下,召开了“7匹狼”(通泰、通仙)品牌上市推介座谈会,抚州市局营销中心相关人员、福建中烟公司代表、县局(分公司)领导及营销部人员和22户零售户代表参加会议。

“7匹狼”品牌资深宣讲师通过投影播放向与会人员详细介绍了“7匹狼”品牌的发展历程、文化底蕴、品质配方、适应销售人群等。宣讲员讲得生动、简明,卷烟零售客户听得认真,记得详细,大家对“7匹狼”品牌有了更新的了解和认识。零售客户在发言中,一致认为要继续打造品牌亮点,扩大市场份额,共同培育好“7匹狼”(通泰)品牌。

抚州市局(公司)网建办主任黄国华介绍了全市推介“7匹狼”品牌的情况,广昌县局(分公司)胡必胜局长(经理)对“7匹狼”(通泰)品牌推介上市作了部署和安排,要求全体卷烟零售客户和县局全体营销人员共同努力,做好“7匹狼”市场宣传推介培育工作。

(荣强)

# 安徽长丰烟草: 打好组合拳 力促“开门红”

实现“开门红”不仅仅是为了业绩的达成,更重要的是可以通过这项活动锻炼营销队伍,夯实组织架构,为全年工作的顺利开展创造好的开局和工作环境。自“大干32天”活动开展以来,安徽长丰营销部群策群力多措并举,积极开展落实“大干”期间的各项工作,有力促进了市场的繁荣稳定。

**全力确保新商盟客户订货成功率。**新商盟客户已经占到全部客户的1/3,重要的是这部分客户都是经营能力较强的大中型客户,是大干期间“增量”“稳价”的重头戏和主力军。维护好新商盟客户,确保他们的订货成功率,是“大干”期间完成各项销售任

务的关键。两节期间是客户一年经营中最繁忙的时候,且零售户对现代信息系统的使用、了解还不熟悉,一个小小的失误就可能造成不必要的损失,因此,长丰营销部时时刻刻为客户着想,站在客户的角度思考问题,关注他们在订货过程中遇到的各种问题,想办法帮助他们尽快解决,让他们真正感觉到使用新商盟订货给他们带来的好处、便利。

**全力确保示范店客户在经营过程中真正起到模范带头作用,维护市场的繁荣稳定。**对这部分客户,长丰营销部首先做的是维护好店面形象,为长丰营销部的首要工作,早晨外出

协助他们按照示范店的规定要求做好规范化陈列和展示,确保店面的整洁、美观、大方。此外还积极协助营销中心做好终端视频机的安装调试工作,确保已按照调试好的示范店按时开机,使公司的政策、产品介绍等内容与消费者亲密接触。

**始终坚持“以人为本”,时刻关注职工冷暖,为客户提供后勤保障工作。**隆冬时节,天寒地冻,1月份是全年中最寒冷的一个月,客户经理在户外工作极为辛苦,要服务好客户首先就要服务好客户经理。每天检查客户经理的防寒保暖护具是否齐全成营销部首先做的是维护好店面形象,为长丰营销部的首要工作,早晨外出

时间尽量推迟不做硬性规定,中午和食堂约好确保吃得上热饭,下午回到办公室确保喝得上热水,让客户经理切实感受到部门的关爱,进一步调动客户经理的工作积极性。

客户服务部的林林总总不仅仅是提到的这几项,每一项工作都是“大干32天”这项活动的组成部分,长丰营销部全体员工兢兢业业一丝不苟,以精诚团结、乐于奉献的工作精神奋战在一线,以饱满的热情为词,以高度的责任心为曲,谱写了一曲动人的奉献之歌。

(陈新华)

## 沭阳烟草“标准 + 点菜”打造节日特色服务

新春佳节即将来临之际,江苏沭阳分公司围绕“与客户共创成功”的服务理念,以强化客户服务来回报零售客户。

一是标准化的“套餐服务”。针对春节期间经营特点,为一般客户、新增户传递有关货源投放、品牌供应、营销政策等方面的信息,提供订货指导、品牌培育、卷烟陈列以及安全提示服务,提升客户经营水平和提高客户满意度。二是多样化的“菜单服务”。为重点客户和核心客户送上服务菜单,让客户根据自身需求“点菜”,客户经理有针对性地为其量身定制“菜肴”,并提出改进、完善的建议,其中包括终端陈列、销售技巧、经营规模提升、盈利分析、优劣势分析、标准店权利义务等多样化的特殊服务,以达到提高零售客户经营素质,提高获益程度和增加零售客户的忠诚度。

张晓红 张家红 摄影报道



## 江西烟草 政工处处长陈速明到帮扶村走访慰问困难群众



近日,江西省烟草专卖局(公司)政工处处长陈速明一行冒着严寒细雨,深入到广昌县驿前镇驿前村慰问10户老党员、老干部和困难户,送去党和烟草部门的关怀与新年问候,让困难群众在隆冬时节感受到阵阵暖意。市、县烟草领导和驿前镇领导陪同走访慰问。

在驿前村召开了10位困难群众和村干部座谈会,陈速明处长一行与慰问对象进行了亲切的交谈,详细询问了他们的身体情况、生活情况和生活中遇到的实际困难,并希望他们在政府和有关部门的帮助下克服困难,渡过难关。接受慰问的困难群众在会上纷纷表示,感谢省烟草局领导的关怀,今后一定努力搞好生产,战胜困难,争取早日改变生活状况,回报社会。

江西烟草专卖局(公司)连续多年对挂点帮扶村开展扶贫、助残活动,根据困难群众的实际情况针对性地做好帮扶工作,受到了驿前人民群众的广泛赞扬。

(荣强)

## 顺义烟草 以服务客户为根本推进营销“开门红”

自2011年“开门红”工作启动以来,在全体营销人员的共同努力下,截至1月17日,北京市顺义烟草取得了“时间过半、任务过半”的阶段性工作成果。为确保“开门红”工作的顺利推进,圆满完成元月销售任务,围绕“服务客户”这一宗旨,区局(公司)领导提出四项具体措施。

**加强对网订客户的指导,提高订货成功率。**加大网上订货客户的走访力度,结合零售户的自身情况,做好电脑操作、订购卷烟等指

富和细致的完善,除了涵盖卷烟供应链流程、在销品牌规格、品牌属性和供应原则等基础内容,对零售户经营评价和合理定量,以及网上订货和订单形成规定等细则进行了具体说明。客户经理要逐步落实手册的发放工作,并指导客户如何高效地使用并提高订货效率。

**加强对网订客户的指导,提高订货成功率。**加大网上订货客户的走访力度,结合零售户的自身情况,做好电脑操作、订购卷烟等指 导性工作。及时提醒零售客户在新商盟系统内进行订单提报,持续关注客户订单,提高卷烟订购成功率。

**开展个性化的营销服务,提升客户经营能力。**要坚持标准化与个性化相结合的原则,通过不同的服务方式满足不同类别客户的需求。

及早将访销时间与供应策略等信

息告知零售户,帮助客户合理安排

卷烟结构,满足自己的购进需求。

通过向客户传授卷烟销售技巧,抓

**加强与客户的联系和沟通,提**

**升客户服务水平。**积极发挥客户经

理的主观能动作用,加强客户关系

管理,密切零合作关系。耐心听

取并及时反馈零售客户的意见和

建议,关注客户诉求,对有价值的

终端信息要进一步地探索与研究,

为实现卷烟销售“开门红”奠定坚

实的基础。

(张宇)

## 现代烟草农业取得积极进展 陕西烟草 2010年投入1亿多元补贴烟农

2010年,陕西烟草商业系统投入10049万元,以烟用物资的形式直接补贴给烟农,种植烟叶356万亩,生产规模在全国22个产区省份中排第11位,现代烟草农业取得积极进展。

去年,在遭遇前期低温、中期洪涝、后期阴雨等自然灾害的情况下,全省系统收购烟叶96.22万担。实现烟叶税1.3亿元,烟农收入59亿元,烟农户均收入由16051元增加到18197元,增加了2146元。投入

253亿元用于烟叶产区农业基础设施建设,新建项目7150个。由于全省33个种烟县全部是扶贫县,其中国家级扶贫县24个,农民生产生活条件比较艰苦,烟叶产业的扶贫示范效应非常明显。连续多年的基础设施建设项目建设,极大增强了农业抵御自然灾害的能力,已经成为促进烟区农民增收致富、支援社会主义新农村建设的一项“民心”工程。

以“规模化种植、集约化生产、专业化分工、信息化管理”为方向的转变,成为引领全省烟区现代农业发展的示范窗口。

按照省委书记赵乐际的重要指

示,陕西烟草商业确立了“三推进

一开发”战略,即发挥延安的政治

优势、杨凌国家农业高新技术产

业示范区的技术优势和秦巴山区的生

态条件优势,整体推进延安、宝鸡、商洛现代烟草农业建设。目前

四个产区的项目规划已通过省公

司论证,三个示范园区已启动基本建

(陕烟办)

## 芦溪烟草参加“千名干部下基层、创先争优促发展”活动

近期,江西萍乡芦溪县烟草专卖局积极参加中共芦溪县委开展的“千名干部下基层、创先争优促发展”活动,展现烟草人的回报社会、关心群众疾苦的精神风貌。

连日来,县局领导带领党员干部冒着严寒来到宣风镇马塘村和万龙山乡茅店村等地,深入困难户家中,认真宣讲党的政策,倾听民众呼声、关心群众疾苦,帮助他们排忧解难。

每到一户,县局领导都与困难户亲切交谈,仔细询问困难户的生产、生活情况,给每户困难家庭送上慰问金和“致全县人民的一封公开信”,并发放“群众连心卡”,叮嘱有困难时可随时拨打“连心卡”上的电话号码,县局领导将会全力帮助解决实际困难。

(杜俊铭)

## 抚州烟草召开 2011年全市烟叶工作座谈会

日前,抚州市烟草专卖局(公司)召开2011年全市烟叶工作座谈会。会议总结和分析了2010年烟叶生产工作,听取了各产烟县2011年烟叶工作情况汇报以及对全市烟叶生产可持续发展的意见和建议,并对2011年全市烟叶工作进行了安排部署。

会议就进一步提高全市烟叶生产水平,实现烟叶提质增量提出了五点要求:一要抢抓机遇,奋力追赶。要统一思想,加强领导,采取有力措施,切实抓好2011年烟叶生产计划面积的落实;二要狠抓技术,提升品质。加强烟叶生产技术到位率考核,奖优罚劣,确保各项技术标准落实到位,全面提升烟叶生产水平;三要大力推进基地单元建设。加强工商协同,明确品牌导向,积极引入全国烟草大集团、大品牌建立烟叶生产基地,保持烟叶生产稳定发展态势;四要丰富现代烟草农业内涵。要积极探索烟农合作社的组织运行,完善专业化服务体系,健全烟用农机管理机制,全力推进专业机械化生产,争创全省一流的现代烟草农业示范点;五要提高特色烟叶研发水平。立足因地制宜,积极研究实验新的优良品种,抓好优质特色烟开发,定位抚州烟叶风格特色。

市政府副市长周小平出席会议并讲话,他充分肯定了抚州烟草在大灾之年为保持烟叶平稳发展所付出的辛勤努力,同时围绕实现富县富民的“三富”目标,对烟叶生产工作提出了新的要求。一是要加强政府引导,科学规划和组织好烟叶生产,提高烟农种烟的主动性和积极性,为加快全市烟叶产业发展提供坚强有力的组织保障;二是要提升服务水平,加强烟叶生产技术和烟用物资供应服务,狠抓每一个生产环节、每一项技术措施的落实,不断推动全市烟叶品质上水平;三是要依靠科技支撑,进一步加大烟叶科技研发力度,充分利用科学技术和现代化农业生产方式,努力持续实现减劳增效,力争把抚州打造成为全国优质烟叶生产基地。

(宁俊)